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Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  17/09/2021 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el diecisiete de septiembre de 2021, bajo la presidencia a 
distancia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo  
Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DIAZ       HERNÁNDEZ y de los Concejales Dª MARÍA DEL 
CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y D. JESÚS ALBA 
GUERRA. 
La asistencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª del Carmen Sánchez Díaz se realiza a distancia mediante 
videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado 
por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el 
día 18 de mayo 2021.  

Excusan su asistencia, el Tercer Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los 
Concejales  D. RUBEN PEREZ CARVAJAL, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS y Dª ISABEL 
GALLARDO MÉRIDA  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 
    
SE ACUERDA: 
 
  
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.  

 
2.- ACEPTACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RECHAZO DE CUATRO OFERTAS Y DE 

ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA 
ENTIDAD MERCANTIL COMPAÑÍA GENERAL DE CONSTRUCCIÓN ABALDO, S.A., DEL 
EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER 
ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE "ACONDICIONAMIENTO DE INFRAESTRUCTURAS EN 
EL PARQUE LA GRANJA Y EN PARCELAS DE EQUIPAMIENTO PÚBLICO"  
 

3.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL  "SERVICIO PARA EL DISEÑO, REALIZACIÓN, 
DIRECCIÓN Y GESTIÓN DEL FESTIVAL INTERNACIONAL DE TÍTERES DE JEREZ", 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y CARÁCTER ORDINARIO  
 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE FORMACIÓN: CURSO ON- 
LINE " EL CONTRATO MENOR".  
 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE FORMACIÓN: "CURSO ON-
LINE DE LA GESTIÓN DE DOCUMENTOS ELECTRÓNICOS EN LAS ENTIDADES LOCALES. 
SEGURIDAD DE DATOS Y TRANSPARENCIA". 
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6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SERVICIO PARA REALIZAR  UN ESTUDIO 
GEOTÉCNICO DEL TERRENO POR LABORATORIO HOMOLOGADO, MEDIANTE LA 
EJECUCIÓN DE ENSAYOS DE PENETRACIÓN Y SONDEO PARA CONOCER LAS 
CARACTERÍSTICAS FÍSICO- QUÍMICAS Y EL COMPORTAMIENTO DEL MISMO EN EL CEIP 
GUADALETE (EL TORNO)".  
 

7.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: XERA 
FESTIVAL. DERECHOS DE AUTOR.  
 

8.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-
2021-457.  
 

9.- DESIGNACIÓN DE CAJERO TITULAR Y SUPLENTE PARA LA DISPOSICIÓN DE FONDOS 
DE PAGOS A JUSTIFICAR DEL SERVICIO DE FIESTAS.  
 

 
 
 
 
  

 
 
 
 
 


